



“串”起市民健康生活新风

观山湖区今年新建绿道完工

编者按

作为2023年贵阳贵安为民办“十件实事”中的一个子项目,全长24公里的观山湖区全域绿道网像一根“项链”,串联起了周边公园、商圈、地标、零星休闲步道,不仅进一步重塑城市绿色空间格局,也串起了居民的幸福时光。

观山湖区全域绿道究竟建得怎样?市民感受如何?近日,“融媒+督查”工作组进行了实地走访。

本报讯 12月8日9时左右,“融媒+督查”工作组前往贵阳国际生态会议中心地铁站C口附近的绿道,沿着林城东路向观山湖公园方向步行。一路上,遇到不少市民正在跑步、晨练。这条绿道,还串联起了街边的“口袋公园”,公园里的市民或在跳广场舞或在打太极拳,很是热闹。

“这条绿道很长,大都是塑胶跑道,路面干净整洁,沿途花草树木多,风景秀丽,走一趟下来,整个人都神清气爽。”正在散步的刘大爷告诉“融媒+督查”工作组,他家住金华园小区,以前没有绿道,他只能去小区附近的公园散步,但人多嘈杂,对于喜欢清静的他来说,不是很喜欢。现在只要天气好,他吃完早餐,都要到小区附近的绿道散步。

在绿道旁边的一个“口袋公园”里,72岁的张女士和同伴跳完舞后,正坐在凳子上休息。她告诉“融媒+督查”工作组,建好的绿道基本上做到了人车分离,距

离公路相对较远,不仅噪音小、环境好,而且塑胶路面走起来更轻松。走累了还可以在旁边的小公园歇歇脚,非常舒服。

第二天早上,“融媒+督查”工作组继续前往长岭南路远大公交车站附近,这里的步行绿道和骑行道并行,有清晰的引导标识,中间设计有盲道,路面干净整洁。家住远大附近的一名年轻小伙在金融城上班,他告诉“融媒+督查”工作组,自己喜欢骑自行车,自从今年骑行道修建好后,只要不下雨,他都会骑自行车往返,既经济低碳又能锻炼身体。

“经过8个多月的努力,观山湖区全域绿道网建设项目于今年10月底完成任务,共新建了人行绿道24公里、自行车骑行道24公里。”据项目牵头单位贵阳市综合行政执法局相关负责人介绍,绿道的建成,将观山湖公园、贵阳国际生态会议中心、贵阳城乡规划展览馆、云上方舟、CC-PARK、悦然时光、省博物馆、省

图书馆、贵阳一中、金元国际、中天会展城A区、远大等小区、公园、城市地标、商圈、综合体进行串联,服务周边4个生活圈约15万居民,为倡导市民绿色出行、推动形成绿色生活风尚奠定了坚实的基础。

与此同时,作为绿道项目建设和维护的具体单位,观山湖区综合行政执法局城管科相关负责人谢舟鑫也表示,接下来,该局将在绿道沿线寻找合适的位置,打造更多的“口袋公园”、增加绿地,还将在绿道沿线适当增设城市书柜、多功能驿站、智慧公交站、城市导视系统、座椅等公共服务设施,为市民游客提供越来越多的高品质绿色空间,增添更多休闲、旅游、健身新场所,做好绿道和公共设施的维护与管理,让市民拥有更加优质、舒适的生活环境,让更多的居民获得归属感和幸福感。

(贵阳日报融媒记者 贺孝瑚 欧阳春城 刘智智)

“全国疼痛名医工作室”在筑揭牌成立



揭牌现场

本报讯 12月24日,由贵州省针灸学会副会长何顶峰发起成立的“全国疼痛名医工作室”在贵阳黔郡艾中医门诊部揭牌成立。广西中医药大学壮医药学院副院长韦英才教授参与揭牌并为贵阳患者义诊。

据何顶峰介绍,自己多次下基层诊疗时,发现很多农村病患由于治疗不及时、就诊条件不到位等原因,普遍存在劳损疼痛。“如何缓解病患疼痛,有效提高病患生活质量?如何让优秀的医疗服务下

沉到贵州农村?这是全国疼痛名医工作室成立的初衷。”

据了解,全国疼痛名医工作室宗旨为“三多三服务”,“三多”既囊括了针灸、推拿、康复、针刀、艾灸等多种理疗方法的运用,“三服务”则是指服务社会、服务病人、服务医师。工作室将定期邀请全国各地的疼痛名医来筑义诊,传播先进治疗理念,弘扬中医药文化,并对工作室员工和基层一线的医生进行培训。

(贵阳日报融媒记者)



韦英才教授为贵阳患者义诊



95598 万家灯火 南网情深 24小时供电客户服务热线 https://95598.gz.csg.cn/

温馨提示:一周停电早通知

为了提高电网供电质量,贵阳市2024年1月1日—1月7日将对以下线路进行计划检修停电,请广大客户做好停电准备,对此给您造成的不便,我们表示深深的歉意。

Table with 4 columns: 区域 (Area), 停电日期及停电时间 (小时) (Outage Date and Time), 停电线路 (Outage Line), 停电影响的土壤路段及客户 (Affected Soil Sections and Customers). Rows include 西城区、小河区和修文区.

南方电网贵州贵阳供电局

交付公告

尊敬的中天·吾乡业主:

您购买的中天·吾乡 B13 组团 1 栋、2 栋、3 栋、4 栋、5 栋、6 栋、7 栋、8 栋、9 栋洋房住宅已达到交付条件,并于 2023 年 12 月 30 日进行交付,请您携带身份证、购房合同、贷款合同、房款收据等原件至贵阳市中环路旁中天吾乡营销中心交付点办理收房手续。如有款项(包括但不限于房款、欠款、违约金、公共维修资金等)未交清的,请支付完毕后自行前往前述地点办理收房手续,我司不再另行通知。

客户服务热线:0851-88677777

中天城投集团乌当房地产开发有限公司

2023年12月26日

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路 551 号,土地总面积约 5.1 万平方米,其中市政道路面积 1.25 万平方米,高压电路防护面积 0.76 万平方米,林地面积 0.6 万平方米,净地面积约 2.5 万平方米。地块周边规划有轨道 S2 号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约 2.5 万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664